

# 我市组织党员领导干部观看新编晋剧《于成龙》

韦韬张新伟等慰问演职人员

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)6月19日,新编晋剧《于成龙》在工人文化宫大剧院上演。省委常委、市委书记韦韬,市委副书记、市长张新伟,市委副书记、政法委书记刘俊义,市人大常委会主任魏民,市政协主席操学诚观看演出并慰问演职人员。市委常委,市人大常委会、市政府、市政协负责同志,市法检两长与广大党员干部一同观看。

剧场内座无虚席、气氛热烈。晚7时许,大幕徐徐拉开,在“轻舟孤帆披星斗”的写意山水间,一袭素衣的于成龙徐徐登场,富有韵味的唱腔一出,观众瞬间走进了精彩纷呈的戏剧世界。该剧主要讲述了“天下廉吏第一”于成龙署理武昌知府时被革职为民,以一介布衣之身,不计个人生死得失,临危受命、为民请命,麻城斩蠹吏,东山劝归降,终于避免了一场官民之间兵血冲突的故事。全剧主题鲜明、立意新颖,跌宕起伏、引人入胜,一幕幕感人至深的场景,一句句质朴凝练的台词,将于成龙“胸怀天下、心系百姓、廉能并重”的高尚形象展现得淋漓尽致,在党员干部中产生强烈思想共鸣,现场气氛被一次次推向高潮。

演出结束后,韦韬、张新伟等走上舞台与演职人员亲切握手,祝贺演出取得圆满成功。韦韬强调,习近平总书记六年四次到我省考察调研,两次对挖掘弘扬于成龙廉政文化提出明确要求。新编晋剧《于成龙》是贯彻落实习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神的实际行动和重要成果,不仅是一台思想精深、技艺精湛、制作精良的大戏好戏,也是一堂别开生面的“沉浸式”廉政教育课。全市广大党员干部特别是领导干部要深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实习近平总书记考察



演出结束后,韦韬、张新伟等走上舞台慰问演职人员,祝贺演出取得圆满成功。梁琛 摄

调研山西重要讲话重要指示精神和在文化传承发展座谈会上的重要讲话精神,准确把握“两个结合”的深刻内涵,坚定理想信念,增强文化自信,从中华优秀传统文化中汲取精神养分、传承廉政文化、涵养清风正气,廉洁奉公、勤政为民、勇于担当,以实际行动推进清廉太原建设走深走实,为我市高质量发展

作出更大贡献。广大文艺工作者要把握正确方向、坚守人民立场,充分挖掘我市丰厚的文化资源,推出更多文艺精品力作,传承弘扬优秀传统文化,讲好太原故事,展示太原形象,不断丰富人民群众的文化生活。各级党委政府要更加重视支持文艺事业发展,推动解决文艺院团和工作者的实际困难,为作出

品、出人才、出影响、出品牌做好服务保障。

市直部门主要负责同志,市管企业、市属高校主要负责同志,各县(市、区)党政主要负责同志,太忻经济一体化发展太原区运营中心、各开发区主要负责同志,市纪委监委班子成员等共计800余人观看演出。

韦韬在市直部门调研时强调

## 解放思想 拓宽视野 敢于担当 善于作为 为全市高质量发展作出应有贡献

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)6月19日,省委常委、市委书记韦韬深入部分市直部门调研,强调要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神,立足我市实际,解放思想、拓宽视野,敢于担当、善于作为,推动各项工作不断取得新突破,为全市高质量发展作出应有贡献。市领导裴耀军、程永平、卢俊峰、李永强参加。

韦韬首先来到市园林局,认真听取全市园林绿地规划、建设、管理等工作汇报。他指出,公园绿地承载着人民的美好生活,是城市品质的重要体现。要坚持规划引领。牢记“规划科学是最大的效益,规划失误是最大的浪费,规划折腾是最大的忌讳”的重要要求,加强前瞻性规划,做到一张蓝图绘到底。要突出景观特色。因地制宜种植不同种类的林木、花草,着力构建“品种丰富、错落有致、三季有花、四季有绿”的立体绿化景观,让城市绿起来、美起来。要提升功能品质。加大公园绿地建设力度,完善配套设施建设,丰富公园业态,注入文化内涵,进一步建好管好用好公园绿地。要树立品牌形象。充分发挥太原自然生态优势,积极创建国家生态园林城市,全力打造华北地区城市园林典范的靓丽名片,不断提升城市影响力、知名度。

在市农业农村局,韦韬认真听取工作汇报,深入了解美丽乡村、农村产业发展等情况。他指出,全面推进乡村振兴,

就是让农业强起来、农民富起来、农村美起来。要扎实做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接问题整改,坚决守住粮食安全底线和不发生规模性返贫底线。要围绕“立足太原、加工全省、服务全国”的思路定位,坚持“特”“优”发展方向,积极引进培育农业产业化龙头企业,拓展深加工、高附加值环节,促进一产接二连三,加快农业规模化、产业化、品牌化发展。要盘活农村各类资源要素,加强产业支撑,创新发展模式,壮大农村集体经济,促进农民持续增收致富。要认真学习借鉴浙江“千万工程”经验,坚持实事求是、因地制宜、分类施策,加快打造具有太原特色的示范样板,推动和美乡村建设走在全省前列。

在市工信局,韦韬听取全市工业发展情况汇报,深入业务科室详细了解工业运行、投资指标监测分析情况。他指出,工业是国民经济的主导,太原作为国家老工业基地,基础雄厚、优势突出,发展态势良好,实现更大突破有基础、有条件、有潜力。要强信心,大力实施工业高质量发展“百千万亿”工程,做强做优主导优势产业,深化产业链、专业镇建设,强龙头、延链条、建集群。要促投资,优化营商环境,做好要素保障,千方百计促进项目签约落地,加快带动形成产业集群。要抓调度,加强工业经济运行监测,开展常态化入企服务,加强精准分析、科学研判,为市委、市政府决策调度提供支撑、当好参谋。要优服务,坚持问题导向,深入企业送政策、察实情、解难题,



省委常委、市委书记韦韬在市农业农村局调研。 梁琛 摄

引导和推动企业释放产能,助力企业健康、可持续性发展。

调研中,韦韬与干部职工亲切交流,感谢同志们为全市经济社会发展付出的努力,勉励大家解放思想、再接再厉,为太原建设发展作出新的更大贡献。要强化理论武装。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,学深悟透、融会贯通,切实把学习成效转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践。要深入调查研究。聚焦群众反映强烈的突出问

题,努力在“深、实、细、准、效”上下功夫,真正把情况摸清、把问题找准、把对策提实,全力推动问题解决。要牢牢廉政底线。各部门班子成员要以身作则,严格遵守中央八项规定精神,时刻自重、自省、自警、自励,做到依规用权、依法用权、秉公用权、廉洁用权。要坚持党建引领。激励和引导广大党员干部忠诚履职、为民服务,建强干部人才队伍,增强党组织战斗力、凝聚力,为推动高质量发展提供坚强保证。